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Функції та основні завдання Кабінету Міністрів України, його роль у 

забезпеченні функціонування державного апарату та реалізації державної 

політики в різних сферах суспільного життя, в т.ч. в умовах воєнного стану.  

Ключові слова: Кабінет Міністрів України, державна політика, виконавча 

влада, воєнний стан, управління. 

 

Кабінет Міністрів виконує широкий спектр завдань, спрямованих на 

реалізацію державної політики в різних сферах суспільного життя: 

правопорядок, соціальна сфера, економіка, міжнародні відносини тощо. Його 

діяльність є невід'ємною частиною забезпечення функціонування державного 

апарату і відповідності державної політики потребам суспільства. 

До складу Кабінету Міністрів України входять: 

1. Прем’єр-міністр України. Голова Кабінету Міністрів, який відповідає за 

загальне керівництво урядом. Щодо обов’язків: формування уряду, координація 

діяльності міністерств та представництво уряду. 

2. Віце-прем’єри. Вони відіграють важливу роль у уряді та відповідають 

за конкретні напрямки або сфери діяльності: віце-прем'єр з економіки, 

віце-прем'єр з відновлення України, віце-прем'єр з питань європейської та 

євроатлантичної інтеграції, віце-прем'єр з інновацій, розвитку освіти, науки та 

технологій. 

3. Міністри. Особи, які керують окремими міністерствами і відповідають 

за реалізацію державної політики в конкретній сфері: Міністерство аграрної 
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політики та продовольства, Міністерство внутрішніх справ, Міністерство 

економіки, Міністерство енергетики, Міністерство закордонних справ, 

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів, Міністерство з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій, Міністерство з питань 

стратегічних галузей промисловості, Міністерство розвитку громад, територій 

та інфраструктури, Міністерство культури та інформаційної політики, 

Міністерство молоді та спорту, Міністерство оборони, Міністерство освіти і 

науки, Міністерство охорони здоров'я, Міністерство соціальної політики, 

Міністерство у справах ветеранів, Міністерство фінансів, Міністерство 

цифрової трансформації та Міністерство юстиції [3]. 

Форма діяльності Кабінету Міністрів України полягає в колегіальному 

прийнятті рішень щодо реалізації державної політики та виконанні законів 

через управління центральними органами виконавчої влади. Діяльність 

Кабінету Міністрів України вказана в законі України «Про Кабінет Міністрів 

України». Згідно зі статтею 2, 1 розділу, вказано, що Кабінет Міністрів України 

здійснює виконавчу владу безпосередньо та через міністерства, інші центральні 

органи виконавчої влади, Раду міністрів Автономної Республіки Крим та 

місцеві державні адміністрації, спрямовує, координує та контролює діяльність 

цих органів [2]. 

Отже, розглянемо основні функції Кабінету Міністрів України: 

1. Нормотворчість. До цього належать постанови та розпорядження. 

Постанови – форма правових актів, яка регулює різноманітні сфери суспільних 

відносин, встановлює визначені правила, норми та процедури. 

Розпорядження - форма правових актів, що має індивідуальний характер і 

стосується конкретних питань організаційної діяльності [3]. 

2. Управління. Кабінет Міністрів України займається розробкою та 

реалізацією державних програм і стратегій розвитку, що є важливим для 

забезпечення сталого економічного зростання, особливо під час воєнного стану. 

3. Контроль. Варто зауважити, що Кабінет Міністрів України відповідає за 

контроль виконання законів, указів Президента тощо. 
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4. Представництво. У період воєнного стану Кабінет Міністрів України 

відіграє важливу роль. Переговори на двосторонньому та багатосторонньому 

рівнях, укладаючи міжнародні договори, які визначають права та обов’язки 

України на міжнародних рівнях. Варто зазначити, що Кабінет Міністрів України 

та його представники, долучені до міжнародних організацій, сприяють 

економічному співробітництву та залученню донорів, які відкриті до співпраці з 

цим представником виконавчої влади. 

5. Соціально-економічна діяльність. Дана діяльність Кабінету Міністрів 

України полягає в тому, що розробляє державний бюджет: формування доходів, 

витрат та контроль за їх виконанням. Окрім державного бюджету, Кабінет 

Міністрів України виконує наступні функції: регулювання ринку праці, 

соціальна допомога та підтримка населення, регулювання економічних 

відносин та забезпечення соціальної справедливості. 

Кабінет Міністрів України відіграє ключову роль у підтриманні 

стабільності та функціонуванні держави в умовах воєнного стану. У ці складні 

часи уряд не лише реалізує державну політику в критичних сферах, таких як 

економіка, соціальна сфера та правопорядок, але й координує зусилля для 

забезпечення безпеки та захисту населення. Завдяки активній діяльності 

Кабінету Міністрів, країна здатна швидко реагувати на виклики, що виникають 

в умовах військових дій. Його основні функції, включаючи нормотворчість, 

управлінську діяльність, контроль та представництво, сприяють формуванню 

ефективної державної політики та розвитку соціально-економічної сфери під 

час війни. Кабінет Міністрів також активно налагоджує міжнародну співпрацю, 

залучаючи донорів та партнерів, що є особливо важливим у часи кризи. Завдяки 

цій роботі уряд підтримує економічну стабільність, соціальну справедливість і 

загальний добробут, що є необхідними для подолання викликів, з якими 

стикається країна. 

Таким чином, у період воєнного стану Кабінет Міністрів виступає не 

лише як орган управління, а й як важливий інструмент, який забезпечує 

надійний захист інтересів українського суспільства та сприяє розвитку держави 
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в умовах складної ситуації. 
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